
Ata da Sessão Plenária Ordinária da 

Câmara Municipal de Santo Antônio 

dos Lopes – MA, realizada em 10 

(dez) de maio de 2024 (dois mil e 

vinte quatro). 

 

                  Aos 10 (dez) dias do mês de maio de 2024 (dois mil e vinte quatro) a Câmara 

Municipal de Santo Antônio dos Lopes, Estado do Maranhão, sob a presidência do 

senhor vereador José Henrique Soares Paiva e a presença dos vereadores; Antônio 

Moreira da Silva, Elismar Costa da Silva, Evaneide Cantanhede Silva e Silva, Ivon Alves 

dos Santos e Jose Rauricio Justino da Silva. Reuniram-se em Sessão Plenária Ordinária 

no salão de reunião de sua sede própria, à Rua Osvaldo Rocha, nº 27, Centro, nesta 

cidade. Havendo número legal, o senhor presidente proferindo as seguintes palavras: 

“SOB A PROTEÇÃO DE DEUS" declarou aberta a sessão, desejando votos de boas-

vindas aos senhores vereadores e funcionários presentes. Em seguida teve início o 

PEQUENO EXPEDIENTE e o senhor presidente pediu a 1ª (primeira) secretaria que 

realizasse a leitura da ata da sessão anterior, a ata lida foi aprovada por unanimidade. 

O senhor presidente José Henrique Soares Paiva realizou a leitura de uma homenagem 

em comemoração ao dia das mães e leu um poema exaltando a grandeza de ser mãe. 

Ato contínuo, como não houve ORDEM DO DIA o senhor presidente deu início ao 

GRANDE EXPEDIENTE e franqueou a palavra aos senhores vereadores e fez uso a 

vereadora Evaneide Cantanhe Silva e Silva que cumprimentou a mesa diretora na 

pessoa do senhor presidente José Henrique Soares Paiva, demais vereadores 

presentes, assessoria jurídica e funcionários, agradeceu a Deus pela oportunidade de 

mais uma vez estar reunida com os vereadores para mais uma sessão, parabenizou as 

mães pela chegada de seu dia, destacou que ser mãe é um privilengio concedido por 

Deus, uma dadiva, apontou que a preocupação das mães é maior do que a dos pais com 

os filhos, muitas vezes ficando acordadas até a hora dos filhos chegarem em casa, disse 

ser muito abençoada pelos filhos e netos que Deus lhe deu, agradecendo a Ele por isso, 

parabenizou as mães mais uma vez pelas comemorações do dia das mães, agradeceu 

e encerrou suas palavras. A palavra continuou franqueada e fez uso o vereador Elismar 

Costa da Silva que cumprimentou a mesa diretora na pessoa do senhor presidente José 

Henrique Soares Paiva, demais vereadores presentes, assessoria jurídica e funcionários 

presentes, agradeceu a Deus pela oportunidade, parabenizou as mães pela 

comemoração do dia das mães na pessoa de sua mãe, pediu ao senhor presidente que 

realizase um ofício a prefeitura municipal solicitando a instalação de uma bomba de água 

no poço artesiano do povoado Piloto 1, onde esteve realizando visitas e os moradores o 

informaram da necessidade de instalação da bomba de água para o abastecimento de 

água do povoado, pediu a abertura das ruas do residencial Padre José que estão sem 

condições de tráfego, cheias de entulho, buracos e outros obstacúlos, pediu também 

uma reforma na estrada que liga os povoados Lagoa Nova e Anajá que se encontra com 

alguns buracos que dificulta a viagem dos usuarios desta estrada, agradeceu e encerrou 

suas palavras. A palavra continuou franqueada e fez uso o vereador José Rauricio 

Justino da Silva que cumprimentou a mesa diretora na pessoa do senhor presidente 

José Henrique Soares Paiva, demais vereadores presentes e funcionários. Agradeceu a 

Deus pela oportunidade, e na pessoa da veradora Evaneide Cantanhede parabenizou 

todas as mães, destacou que as mulheres são importantes na formação dos filhos, os 

preparando para a vida, lhe dando carinho e instruindo no caminho em que os filhos 



devem andar, parabenizou as mães do municipio, do estado e do Brasil, agradeceu e 

encerrou suas palavras. A palavra continuou franqueada e fez uso o vereador José 

Henrique Soares Paiva que cumprimentou os vereadores presentes, assessoria jurídica 

e funcionários, agradeceu a Deus pela oportunidade de ter saúde e de cabeça erguida 

para encarar a vida, parabenizou as mães pela comemoração do dia das mães, realizou 

o convite a todos os vereadores e público presente para estar presente nas 

comemorações do dia das mães promovida pela prefeitura municipal na pessoa do 

senhor prefeito Emanuel Lima de Oliveira, destacou e agradeceu ao prefeito pela 

pavimentação asfaltica de ruas do Bairro João Alexandre Paiva e pela identificação dos 

nomes das ruas, lembrou que foi de sua autoria a realização do nome do bairro que leva 

o  nome de seu pai e que os vereadores votaram com unanimidade, destacou o pedido 

da população do povoado Lagoa Nova para a perfuração de mais um poço artesiano 

para atender as demandas de abastecimento de água do povoado, disse que acredita 

que se o prefeito Emanuel Lima de Oliveira não realizar a perfuração,  a pré candidata  

Cibele Napoleão quando for eleita, fará, o que irá beneficiar muitas pessoas do povoado 

com abastecimento de água, agradeceu e encerrou suas palavras .A palavra continuou 

franqueada e como nenhum vereador fez o uso da palavra, o senhor presidente José 

Henrique Soares Paiva proferindo as seguintes palavras: "SOB A PROTEÇÃO DE 

DEUS" declarou encerrada a sessão, nada mais havendo a tratar, foi lavrada a presente 

ata que depois de lida e achada conforme vai assinada porque de Direito. Sala das 

Sessões da Câmara Municipal de Santo Antônio dos Lopes- MA, 10 (dez) de maio de 

2024 (dois mil e vinte quatro). 

 


